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ANTHOLOGIES 

 
MAC CARTHY, Jacques 
Choix de voyages dans les quatre parties du monde, entrepris depuis l'année 1806, jusqu'à ce jour  
Paris : Librairie nationale et étrangère, 1821. - 10 vol. 
Cote : 042 B 5 
 
EYRIES, Jean Baptiste Benoit 
Abrégé des voyages modernes depuis 1780 jusqu'à nos jours contenant ce qu'il y a de plus remarquable, de plus 
utile et de mieux avéré dans les pays où les voyageurs ont pénétré  les mœurs des habitants, la religion, les 
usages, arts et sciences, commerce et manufactures  
Paris : Ledoux, 1822-1824. - 14 vol. 
Cote : 042 B 28 
 
BAJOT, Louis Marie 
Abrégé historique et chronologique des principaux voyages de découvertes par mer, depuis l'an 2000 avant 
Jésus-Christ jusqu'au commencement du XIXe siècle  
Paris : Imprimerie royale, 1829. - 156 p. 
Cote : 042 B 2 
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DES VOYAGES AUTOUR DU MONDE 

 
LE BLANC, Vincent 
Les Voyages fameux du Sieur Vincent Le Blanc marseillois, qu'il a faits depuis l'aage de douze ans jusques à 
soixante, aux quatre parties du monde  a scavoir aux Indes orientales & occidentales, en Perse et Pegu, aux 
royaumes de Fez, de Maroc, & de Guinée, & dans toute l'Afrique intérieure depuis le Cap de Bonne Esperance 
jusques en Alexandrie, par les terres de Monomotapa du Prestre Jean & de l'Egypte, aux isles de la Mediterranée, 
& aux principales provinces de l'Europe  
A Paris : chez Gervais Clousier, 1649. – 276, 179, 149 p. 
Cote : 042 A 1 
 
LE GOUZ DE LA BOULLAYE, François 
Les voyages et observations du sieur de la Boullaye-Le-Gouz gentil-homme angevin... Europe, Asie, Afrique.  
Paris : chez Gervais Clouzier, 1653. - 550 p. 
Cote : 31 A 30 
 
BENYOVSKY , Maurice Auguste de 
Voyages et mémoires de Maurice-Auguste comte de Benyowsky,... contenant ses opérations militaires en 
Pologne, son exil au Kamtchatka, son évasion et son voyage à travers l'Océan pacifique au Japon, à Formose, à 
Canton... et les détails de l'établissement qu'il fut chargé par le Ministère françois de former à Madagascar .  
Paris: Buisson, 1791. - 2 vol. (466,486 p.)  
Cote : 042 B 24 
 
LA PEROUSE DE GALAUP, Jean-François de 
Voyage de la Pérouse autour du monde  
Paris : Plassan, an VI [1798]. - 4 vol. 
Cote : 042 B 17 
 
SAINTE MAURE, Charles de 
Nouveau voyage de Grèce, d'Egypte, de Palestine, d'Italie, de Suisse, d'Alsace et des Pays-Bas fait en 1721, 1722 
et 1723  
La Haye : Gosse, 1724. - 412 p. 
Cote : 54 B 32 
 
ARVIEUX, Laurent d' 
Mémoires du chevalier d'Arvieux, envoyé extraordinaire du Roy à la Porte... contenant ses voyages à 
Constantinople, dans l'Asie, la Syrie, la Palestine, l'Egypte et la Barbarie 
Paris: C.J.B. Delespine, 1735. - 6 vol. 
Cote : 54 B 30 
 
VALENTIA, George 
Voyages and travels to India, Ceylon, the Red Sea, Abyssinia and Egypt, in the years 1802, 1803, 1804, 1805 and 
1806  
London : Bulmer and Co, 1809. - 3 vol. 
Cote : 228 G 4 
 
JOHNSON, John 
Voyage de l'Inde en Angleterre par la Perse, la Géorgie, la Russie, fait en 1817  
Paris : Gide, 1819. - 2 vol. 
Cote : 31 A 20 
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MARMONT, Auguste Frédéric Louis Wiesse de 
Voyages en Hongrie, en Transylvanie, dans la Russie méridionale, en Crimée, à Constantinople, en Syrie, en 
Palestine et en Egypte  
Paris : Ladvocat, 1837. - 4 vol. 
Cote : 29 G 90 
 
BRAMSEN, John 
Promenade d'un voyageur prussien en diverses parties de l'Europe, de l'Asie et de l'Afrique en 1813, 1814 et 
1815, en forme de lettres contenant de remarques personnelles et diverses anecdotes sur la Suède, la Prusse, 
l'Autriche, la Hongrie les iles Ioniennes, l''Egypte, la Syrie, la Palestine, l'Ile de Chypre, celle de Rhodes, la 
Moree, Ath¹enes, la Calabre, Naples, le Tyrol, la Baviere, le Danemarck et la Hollande .  
Paris : Trentel et Wurtz, 1818. - 2 vol. (336, 396 p.) 
Cote : 042 B 19 
 

� EXPEDITIONS MARITIMES 

 
HAWKESWORTH, John 
Relation des voyages... successivement exécutés par le Commodore Byron, les capitaines Carteret, Wallis et 
Cook  
Paris: Saillant et Nyon, 1774. - 4 vol. (388, 536, 394, 367 p.) 
Cote : 042 E 1 
 
COOK, James ; FORSTER, Johann Reinhold 
Voyage dans l'hémisphère austral et autour du monde (1772-1775) où on a inséré la relation du capitaine 
Furneaux, et celle de MM. Forster.  
Paris : Hôtel de Thou, 1778. - 5 vol. 
Cote : 042 E 2 
 
KRUSENSTERN, Ivan Fedorovich von 
Voyage autour du monde fait dans les années 1803, 1804, 1805 et 1806 par les ordres de Sa Majesté impériale 
Alexandre Ier... sur les vaisseaux "la Nadiejeda" et "la Neva", commandés par M. de Krusenstern 
Paris : Gide, 1821. - 3 vol.  
Cote : 042 B 18 
 
LANDOLPHE, Jean François 
Mémoires du Capitaine Landolphe contenant l'histoire de ses voyages pendant trente-six ans, aux côtes 
d'Afrique et aux deux Amériques 
Paris : Arthus Bertrand, 1823. - 2 vol. (348, 499 p.) 
Cote : 042 B 23 
 
DUMONT D'URVILLE, Jules Sébastien César 
Voyage de la corvette l'Astrolabe pendant les années 1826-1827-1828-1829 sous le commandement de M. J. 
Dumont d'Urville. 
Paris : Tastu, 1830-1833. - 5 vol. 
Cote : 042 C 3 
 
BOUGAINVILLE, Louis-Antoine de 
Journal de la navigation autour du globe de la frégate la Thetis et de la corvette l'Espérance pendant les années 
1824-1825 et 1826  
Paris : Bertrand, 1837.  
Cote : 043 E 4 
 
 
 



Mise à jour le 30/09/2016 

4/16 

GAUDICHAUD BAUPRE, Charles 
Voyage autour du monde, exécuté pendant les années 1836 et 1837 sur la corvette la Bonite, commandée par M. 
Vaillant : botanique  
Paris : Arthus Bertrand, 1839. - 4 vol. 
Cote : 042 D 2 
 
DU PETIT-THOUARS, Abel 
Voyage autour du monde par le frégate la Vénus pendant les années 1836-39  
Paris : Gide, 1841-1846. - 3 tomes en 2 vol. (70, 28, 75 p.) 
Cote : 3 F 13 
 
 

AFRIQUE : DES PORTES DU DESERT JUSQU’A L’OCEAN INDIEN 

 

� AU NORD DE L’AFRIQUE : DU MAGHREB AU DELTA DU NIGER 

 
PIDOU DE SAINT OLON, François 
Relation de l'empire de Maroc où l'on voit la situation du pays, les moeurs, coutumes, gouvernement, religion et 
politique des habitans par Mr. de S. Olon Ambassadeur du Roy à la Cour du Maroc. 2, l'estat présent de 
l'Empire du Maroc.  
A Paris : chez la veuve Fabre Cramoisy, 1695. - 129 p. 
Cote : 52 F 65 
 
LOBO, Geronimo 
Relation historique d'Abissinie  
Paris : Coustelier et Guérin, 1728. - 514 p. 
Cote : 29 C 3 
 
LABAT, Jean-Baptiste 
Voyage du chevalier des Marchais en Guinée, isles voisines et à Cayenne fait en 1725, 26 et 27  
Paris : C. Osmond, 1730. - 4 vol. 
Cote : 53 F 24 
 
POIRET, Jean Louis Marie 
Voyage en Barbarie, ou Lettres écrites de l'ancienne Numidie pendant les années 1785 et 1786 sur la religion, les 
coutumes et les mœurs des Maures et des Arabes-Bédouins ; avec un essai sur l'histoire naturelle de ce pays  
Paris : Née de La Rochelle, 1789. - 2 vol. (363, 315 p.) 
Cote : 52 B 1 
 
BRUCE, James 
Voyage en Nubie et en Abyssinie  
Paris, 1790. - 5 vol. 
Cote : 29 C 2 
 
LEMPRIERE, Guillaume 
Voyage dans l'empire du Maroc et le royaume de Fez pendant les années 1790 et 1791 
Paris : Tavernier, 1801. - 383 p. 
Cote : 52 B 3 
 
AGUENEAU DE LA CHESNAYE, Alexandre-Louis 
Nouveau voyage à Tunis  
Paris: CLF Panckoucke, 1815. - 207 p. 
Cote : 23 C 31 
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SALT, Henry 
Voyage en Abyssinie entrepris par ordre du gouvernement britannique exécuté dans les années 1809 et 1810 
Paris : chez Magimel, 1816. - 2 vol. 
Cote : 29 G 51 
 
ADAMS, Robert 
Nouveau voyage dans l'intérieur de l'Afrique fait en 1810, 1811, 1812, 1813 et 1814 ou Relation de Robert 
Adams, Américain des États-Unis, contenant les détails de son naufrage sur la côte occidentale de l'Afrique de sa 
capitivité pendant trois années, chez les Arabes du Sahara ou Grand Désert; et de son séjour dans la ville de 
Tombuctoo  
Paris : Michaud, 1817. - 304 p. 
Cote : 53 B 37 
 
MOLLIEN, Gaspard-Théodore 
Voyage dans l'intérieur de l'Afrique, aux sources du Sénégal et de la Gambie fait en 1818 : observations 
géographiques sur les découvertes antérieures à celles de M. M. sur celles qu'il a faite et sur la carte jointe  
Paris: Vve Courcier, 1820. - 2 vol. 
Cote : 53 B 43 
 
DOCHARD ; GRAY, William Glenn 
Voyage dans l'Afrique occidentale pendant les années 1818, 1819, 1820 et 1821, depuis la rivière Gambie 
jusqu'au Niger, en traversant les Etats de Woulli, Boudoo, Galam, Kasson, Kaarts et Foulidan... 
Paris: Avril de Gastel, 1826. - 392 p. 
Cote : Fr. 293 
 
CAILLIE, René 
Journal d'un voyage à Temboctou et à Jenné, dans l'Afrique centrale, préc. d'observations faites chez les Maures 
Braknas, les Nalous et d'autres peuples, pendant les années 1824, 125, 1826, 1827, 1828  
Paris, 1830. - 3 vol. 
Cote : 53 B 40 
 
LANDER, Richard ; LANDER, John 
Journal d'une expédition entreprise dans le but d'explorer le cours et l'embouchure du Niger : ou relation d'un 
voyage sur cette rivière depuis Yaourie jusqu'à son embouchure  
Paris : Paulin, 1832. - 3 vol. 
Cote : 53 B 22 
 
COMBES, Edmond ; TAMISIER, Jean-Christophe 
Voyage en Abyssinie dans le pays des Galla, de Choa et d'Ifat, précédé d'une excursion dans l'Arabie Heureuse, 
1835-1837 
Paris, 1838. 
Cote : 29 A 17 
 
RUPPELL, Eduard 
Reise in Abyssinien. Erster Band  
Frankfurt am Main: Auf Kosten des Verfassers, 1838. -434 p. 
Cote : 26 W 92 
 
ROCHET D'HERICOURT, Charles Xavier 
Second voyage sur les deux rives de la mer Rouge, dans le pays des Adels et le royaume de Choa  
1841. - 439 p. 
Cote : 29 B 8 
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MACKAU, Ange René Armand de ; LEFEBVRE, Théophile 
Voyage en Abyssinie exécuté pendant les années 1839, 1840, 1841, 1842, 1843 
Paris: Arthus Bertrand, 1845. - 5 vol. 
Cote : 29 B 6 
 

� AU SUD DE L’AFRIQUE : VERS LE CAP DE BONNE ESPERANCE  

 
LA CAILLE, Nicolas-Louis de 
Journal historique du voyage fait au Cap de Bonne Espérance  
Paris : Nyon aîné, 1776. - 380 p. 
Cote : 53 F 28 
 
BOWDICH, Thomas Edward 
Voyage dans le pays d'Aschantie ou relation de l'Ambassade envoyée dans ce royaume par les Anglais. 
Paris, 1819 : Gide. - 527 p. 
Cote : 53 B 25 
 
LEGUEVEL DE LACOMBE, B. F. ; FROBERVILLE, Eugène de 
Voyage à Madagascar et aux îles Comores 1823 à 1830  
Paris : Louis Desessart, 1840. 
Cote : Fr 245 
 
 

PROCHE-ORIENT : DU LEVANT A L’EMPIRE OTTOMAN 

 
LAET, Jean de 
Persia seu regni persici status, variaque itinera in atque per Persiam cum aliquot iconibus incolarum  
Leiden : Officina elzeviriana, 1633. - 374 p. 
Cote : 30 F 18 
 
DU LOIR 
Les voyages du sieur Du Loir contenus en plusieurs lettres écrites du Levant ensemble de ce qui se passa à la 
mort du feu sultan Mourat dans le sérail avec un manuscrit turc  
Paris : G. Clouzier, 1644. - 358 p. 
Cote : 27 A 4 
 
COLLIER, Justin 
Journal du voyage de M. Collier résidant à la Porte, pour M.M. les Etats-Généraux des Provinces Unies  
Paris, 1672. - 103 p. 
Cote : 29 G 13 
 
LA FAYE, Jean-Baptiste de 
Etat des royaumes de Barbarie, Tripoly, Tunis et Alger, contenant l'histoire naturelle et politique de ces Païs, la 
manière dont les Turcs y traitent les esclaves, comme on les rachète, et diverses aventures curieuses, avec la 
tradition de l'église pour le rachat ou le soulagement des captifs 
Rouen : Guil. Behourt, 1703. - 413 p. 
Cote : 53 F 46 
 
LE BRUN, Corneille 
Voyage du Levant, c'est-à-dire dans les principaux endroits de l'Asie Mineure, dans les isles de Chio, Rhodes et 
Chypre, etc de même que dans les plus considérables villes d'Egypte, de Syrie et de la Terre Sainte  
Paris : G. Cavelier, 1714. - 414 p. 
Cote : 27 F 4 
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LA ROQUE, Jean de 
Voyage de l'Arabie heureuse par l'Océan oriental, & le Détroit de la Mer Rouge. Fait par les Français pour la 
première fois, dans les années 1708, 1709 & 1710 avec la relation particulière d'un voyage du port de Moka à la 
cour du roi d'Yémen, dans la seconde expédition des années 1711, 1712 & 1713 : un mémoire concernant l'arbre 
et le fruit du café, dressé sur les observations de ceux qui ont fait ce dernier voyage. Et un traité historique de 
l'origine & du progrès du café, tant dans l'Asie que dans l'Europe; de son introduction en France, & de 
l'établissement de son usage à Paris.  
Amsterdam : Steenhouwer et Uytwere, 1716. - 343 p. 
Cote : 54 B 27 
 
BINOS, Marie Dominique de 
Voyage par l'Italie, en Egypte au Mont-Liban et en Palestine ou Terre Sainte  
Paris : Boudet, 1787. - VIII-301p. 
Cote : 54 B 33 
 
SAVARY, Claude 
Lettres sur l'Egypte, où l'on offre le parallèle des mœurs anciennes et modernes de ses habitants, où l'on décrit 
l'état, le commerce, l'agriculture, le gouvernement et la religion du pays. 
Paris : Bleuet, an VIII [1798]. - 3 vol. 
Cote : 29 G 50 
 
OLIVIER, Guillaume Antoine 
Voyage dans l'empire ottoman, l'Egypte et la Perse, fait par ordre du gouvernement pendant les six premières 
années de la République  
Paris: Agasse, an IX, 1801. - 3 vol. (432, 466, 566 p.) 
Cote : 27 E 3 
 
TAYLOR, John 
Voyage dans l'Inde, au travers du grand désert, par Alep, Antioche et Bassora, ouvrage où l'on trouve des 
observations curieuses sur l'histoire, les mœurs et le commerce des Mainotes, des Turcs et des Arabes du désert, 
la description d'Alep, d'Antioche, de Bassora, et des détails intéressans sur la presqu'île de l'Inde, sur les états et 
sur la guerre de Tipou Sultan ; suivi d'instructions détaillées sur le commerce de l'Inde, sur les distances, les prix 
de route, le change des monnaies d'Europe en Asie, et sur ce qui peut contribuer à conserver la santé du 
voyageur. 
Paris: Samson, 1806. - 2 vol. (420, 407 p.) 
Cote : 31 B 20 
 
CHARDIN, Jean 
Voyages du chevalier Chardin en Perse et autres lieux de l'Orient, enrichis d'un grand nombre de belles figures 
en taille-douce, représentant les antiquités et les choses remarquables du pays  
Paris : Lenormant, 1811. - 10 vol. 
Cote : 31 A 14 
 
DUPRE, Adrien 
Voyage en Perse fait dans les années 1807, 1808 et 1809 en traversant l'Anatolie et la Mésopotamie depuis 
Constantinople jusqu’à l’extrémité du Golfe Persique, et de là à Irèwan ; suivi de détails sur les mœurs, les usages 
et le commerce des Persans, sur la cour de Thèhrân; d’une notice des tribus de la Perse; d’une autre des poids, 
mesures et monnaies de ce royaume; et enfin de plusieurs itinéraires. 
Paris : Dentu, 1819. - 2 vol. 
Cote : 31 A 26 
 
FONTANIER, Victor 
Voyages en Orient, entrepris par ordre du gouvernement français de 1821 à 1829. I, Turquie d'Asie  
Paris: P. Mongie aîné, 1829. - 332 p. 
Cote : 230 C 17 
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BURCKHARDT, Johann Ludwig 
Voyages en Arabie contenant la description des parties du hedjaz regardées comme sacrées par les Musulmans 
suivis de notes sur les Bédouins et d'un essai sur l'histoire des Wahhabites. 
Paris: Bertrand, 1835. - 3 vol. 
Cote : 33 A 10 
 
MARCELLUS, Marie Louis Jean André Charles Demartin du Tyrac 
Souvenirs de l'Orient  
Paris : Debécourt, 1839. - 458 p. 
Cote : 76 B 14 
 
 

ASIE : DES INDES A L’EXTREME-ORIENT 

 
TISSANIER, Joseph 
Relation du voyage du P. Joseph Tissanier de la Compagnie de Jésus, depuis la France jusqu'au Tunquin avec ce 
qui s'est passé de plus mémorable  dans cette mission durant les années 1658, 1659 et 1660  
A Paris : chez Edme Martin, 1663. - 352 p. 
Cote : Fg 82 (1) 
 
MONTANUS, Arnoldus Van Bergen 
Ambassades mémorables de la Compagnie des Indes orientales des provinces unies vers les empereurs du Japon 
contenant plusieurs choses remarquables arrivées pendant le voyage des ambassadeurs, et de plus la description 
des villes, bourgs, châteaux, forteresses, temples et autres bâtimens, des animaux, des plantes, montagnes, 
rivières, fontaines, des moeurs, coutumes, religions et habillements des japonais, comme aussi leurs exploits de 
guerre et les révolutions tant anciennes que modernes que ces peuples ont essuyées. 
Amsterdam : Jacob de Meurz, 1680. - 2 parties en 1 vol. 
Cote : 30 G 10 
 
TACHARD, Guy 
Voyage de Siam des pères jésuites envoyés par le Roi aux Indes et à la Chine... : avec leurs observations 
astrologiques, et leurs remarques de physique, de géographie, d'hydrographie et d'histoire 
Paris: Seneuze, 1686. - 432 p. 
Cote : 32 F 14 
 
CHOISY, François-Timoléon de 
Journal du voyage de Siam fait en 1685 et 1686 - 2e éd.  
Paris : chez Sébastien Mabre-Cramoisy, 1687. - 652 p. 
Cote : 042 E 26 
 
LA LOUBERE, Simon de 
Description du royaume de Siam par M. de La Loubere, envoyé extraordinaire du Roy auprès du Roy de Siam en 
1687 et 1688  où l'on voit quelles sont les opinions, les meours & la religion des Siamois avec quelques 
remarques de physique touchant les plantes & les animaux du païs.  
Amsterdam : chez Henry et la Veuve de Théodore Boom, 1700. 
Cote : 32 F 23 
 
BERNIER, François 
Voyage de François Bernier, docteur en médecine de la faculté de Montpellier, contenant la description de l'Etat 
du Grand Mogol, de l'Hindoustan, du Royaume de Kachemire etc.  
Amsterdam : Marret, 1709-1710. - 2 vol. (220, 358 p.) 
Cote : 30 C 34 
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DU HALDE, Jean Baptiste 
Description géographique, historique, chronologique, politique et physique de la Chine et de la Tartarie chinoise  
Paris : P. G. Le Mercier, 1735. - 4 vol 
Cote : 31 G 2 
 
TURNER, Samuel 
Ambassade au Thibet et au Boutan contenant des détails très-curieux sur les moeurs, la religion, les productions 
et le commerce du Thibet, du Boutan, et des États voisins; et une notice sur les événements qui s'y sont passés 
jusqu'en 1793 
Paris, an IX [1800] : F. Buisson. - 2 vol. (390, 364 p.) 
Cote : 36 Bz 3 
 
COX, Hiram 
Voyage du capitaine Hiram Cox dans l'Empire de Birmans, avec des notes et un essai historique sur cet empire.  
Paris : Arthus Bertrand, 1825. – 210 p., 402 p. 
Cote : 30 C 21 
 
TIMKOWSKI, G. 
Voyage à Péking, à travers la Mongolie, en 1820 et 1821 
Paris, 1827 : Dondey-Dupré. - 2 vol. (480, 459 p.) 
Cote : 32 A 25 
 
LAPLACE, Cyrille-Pierre-Théodore 
Voyage autour du monde par les mers de l'Inde et de la Chine de la corvette de Sa Majesté La Favorite, exécuté 
pendant les années 1830, 1831 et 1832 sous le commandement de M. Laplace....Album historique  
Paris : Arthus Bertrand, 1833. 
Cote : 2 F 11 
 
 

EUROPE : A TRAVERS LE VIEUX CONTINENT 

 

� EUROPE DU NORD ET SCANDINAVIE 

 
FORSTER, Johann Reinhold 
Histoire des découvertes et des voyages faits dans le Nord  
Paris : Cuchet, 1788. - 2 vol. (399, 410 p.) 
Cote : 042 B 14 
 
DAUMONT, Alexandre 
Voyage en Suède, contenant des notions étendues sur le commerce, l'industrie, l'agriculture, les mines, les 
sciences, les arts et la littérature de ce royaume ; les moeurs, les coutumes et les usages de ses habitants,  l'histoire 
de son gouvernement, de ses finances, de sa marine marchande, de ses forces de terre et de mer, de ses 
ressources ; la description la plus complète de son territoire, tant sous le rapport de la géographie physique, que 
sous celui de la géologie et de l'histoire naturelle, avec des détails sur le gouvernement du roi Charles XIV Jean 
(Bernadotte), et sur les causes qui amenèrent son élévation au trône de Suède  
Paris : Bertrand, 1834. - 3 vol. 
Cote : 6 Bz 16 
 
FABRICIUS, Johan Christian 
Voyage en Norvège, avec des observations sur l'histoire naturelle et l'économie  
Paris: Levrault frères, 1802 - 424 p. 
Cote : 6 Cz 17 
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BUCH, Léopold von 
Voyage en Norvége et en Laponie  
Paris, 1816. - 2 vol. 
Cote : 6 Cz16 
 
BARROW, John 
Histoire chronologique des voyages vers le pôle arctique, entrepris pour découvrir un passage entre l'Océan 
Atlantique et le Grand Océan, depuis les premières navigations des Scandinaves jusqu'à l'expédition faite en 
1818 sous les ordres des capitaines Ross et Bucham  
Paris : Gide, 1819. - 2 vol. (357, 336 p.) 
Cote : 042 G 9 
 

� EUROPE CENTRALE : AUX FRONTIERES DE L’ALLEMAGNE ET DE L’AUTRICHE 

 
DESCHAMPS, Jean Baptiste 
Voyages pittoresques de la Flandre et de Brabant  
Amsterdam, 1772. 
Cote : 5 Az 5 
 
MAYER, Charles-Joseph 
Voyage de M. de Mayer en Suisse en 1784, ou Tableau historique, civil, politique et physique de la Suisse  
Paris : Leroy, 1786. - 2 vol. 
Cote : 5 Cz 1 
 
DODD, Charles Edward 
Voyage sur les bords du Rhin dans l'automne de 1817 : ou esquisse des cours et de la société de quelques Etats 
d'Allemagne  
Paris : Gide, 1818. - 446 p. 
Cote : 11 F 18 
 
SERRES, Marcel de 
Voyage en Autriche, ou essai statistique et géographique sur cet empire avec une carte physique, des coupes de 
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